
Р Е Ц Е Н З І Я

на освітньо-професійну програму «Менеджмент» першого 
(бакалаврської о) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» 
галузі знань 07 «Управління та адміністрування» у ПВНЗ «Херсонський

економічно -  правовий інститут»

Забезпечення держави висококваліфікованими менеджерами, які 
будуть здатні- формувати нове управлінське мислення, приймати 
обґрунтовані управлінські рішення - одна з основних цілей державної 
освітньої доктрини. Досягнення цих цілей залежить, в тому числі, від якості 
освітньо - професійної програми «Менеджмент» зі спеціальності 073 
«Менеджмент» освітнього ступеня «бакалавр», розробленої у ПВНЗ 
«Херсонський економічно -  правовий інститут».

Освітньо - професійна програма включає перелік обов’язкових та 
вибіркових компонент, розроблених і вдосконалених таким чином, щоб 
максимально врахувати потреби сьогодення. Основна увага направлена на 
формування теоретичних та.практичних навичок, нових методів викладання, 
потреб потенційних роботодавців в кваліфікованих управлінцях. Структура 
програми дозволяє отримати індивідуальний набір знань шляхом можливості 
вибору широко представленої частини вибіркових компонент.

Змістовне наповнення та логічна послідовність викладення навчальних 
компонент освітньої програми забезпечує набуття здобувачами вищої освіти 
визначених програмних компетентностей. Важливе значення для набуття 
практичних навичок має проходження виробничої практики на підприємствах 
з виробництва та переробки сільськогосподарської продукції. Можливість 
різностороннього розвитку, поглиблення знань в окремих галузях та 
удосконалення практичних навичок реалізується за рахунок значної кількості 
дисциплін вільного вибору.

Загалом, освітньо-професійна програма «Менеджмент» підготовки 
здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня зі спеціальності 073 
«Менеджмент» ПВНЗ «Херсонський економічно -  правовий інститут» 
відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, 
що дозволяє рекомендувати до використання цієї програми для підготовки 
здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю


